

2017年6月9日

## 宏利推出嶄新危疾保障計劃「活耀人生危疾保」

市場首創於第一次嚴重危疾索償後額外提供合共 400% 癌症及心臟病／中風保障

香港 — 宏利於香港推出嶄新危疾保障計劃「活耀人生危疾保」，為客戶提供全面保障至 100 歲，涵蓋 60 種嚴重危疾及 44 種早期危疾。此計劃並具有「持續守護保障」特色，於客戶第一次嚴重危疾索償後，仍就癌症、心臟病和中風提供額外賠償，令保障得以延續。

宏利香港副總裁兼首席產品總監紀榮道表示：「醫藥發展一日千里，癌症、心臟病及中風等危疾的存活率不斷上升，但研究數據顯示這些疾病的復發率仍高。我們考慮到客戶面對疾病隨時復發的風險，希望獲得相關的額外保障，因此推出『活耀人生危疾保』以滿足需求。」

客戶如首次確診任何受保嚴重危疾，可獲名義金額 100% 的保障。其後於「持續守護保障」下，還可獲得額外最多兩次相等於上述金額的癌症保障，包括新確診、復發、擴散及持續出現之癌症，以及額外最多兩次相等於上述金額的心臟病或中風保障，合共可獲高達 400% 的額外保障至 85 歲。此持續保障為市場首創。

「活耀人生危疾保」的其他主要特色包括：

- 若受保人於首 10 個保單年度內患上受保嚴重危疾，可獲相等於名義金額 50% 之額外危疾賠償。
- 保費固定保證不變，財務安排更有預算。
- 於第一次受保嚴重危疾索償後，受保人可獲豁免基本計劃的保費，但仍可享有「持續守護保障」，無後顧之憂。
- 由第 3 個保單周年日起，計劃提供一次性非保證終期紅利。
- 可行使兩次終期紅利鎖定權益，從而最多鎖定終期紅利的 50%，保留以非保證利率滾存，或作現金提取。
- 免費驗身計劃。
- 通脹加保權益，確保所投保的名義金額不會因通脹而貶值。

紀先生續稱：「宏利致力為客戶帶來真正全面的理財及保障方案。香港人的平均壽命是全球最長之一，可以想像，我們在一生中出現一次以上危疾的機會也相對較大，因此危疾保障尤其重要。『活耀人生危疾保』對關注這類風險的客戶來說，正好切合所需。」

該計劃同時提供身故賠償並設有 4 個保費繳付期以供選擇，包括 10 年、20 年、25 年或至受保人 65 歲。有關「活耀人生危疾保」的計劃詳情請參看[這裡](#)。

\* 以上只提供本產品的一般資料以供參考。請參閱產品單張及保單條款，以了解本產品的其他詳情，包括「重要資料」中的產品風險說明。

## 宏利香港概覽

宏利香港透過宏利人壽保險（國際）有限公司、宏利資產管理（香港）有限公司及宏利公積金信託有限公司，為個人及機構客戶提供一系列多元化保障及財富管理方面的產品和服務。這三家公司均為宏利集團屬下的成員公司。

## 宏利集團概覽

宏利金融有限公司作為全球主要的金融服務集團，事事以客戶的需要為先，並提供切合其需要的建議和方案，以助他們實現夢想和抱負。本公司在美國以「恒康」的名稱營運，而在其他地區則以「宏利」的名稱經營。本公司為個人客戶、團體客戶及機構客戶提供理財建議、保險及財富與資產管理方案。截至 2016 年底，本公司旗下約有 35,000 位員工和 70,000 位代理人，以及數以萬計的經銷合作夥伴，共同為逾 2,200 萬位客戶提供服務。截至 2017 年 3 月 31 日，宏利所管理和提供行政管理的資產總值為一萬億加元（約 58,600 億港元），而在過去十二個月支付予客戶的款項接近 263 億加元。本公司的主要業務遍及亞洲、加拿大和美國，服務客戶逾百載。本公司的環球總部位於加拿大多倫多，並在多倫多、紐約及菲律賓證券交易所股份代號 MFC 上市，在香港交易所則以股份代號 945 上市。

## 傳媒查詢：

宏利人壽保險（國際）有限公司

甘芷敏 / 謝婉雯

電話：(852) 2202 1284 / 2510 3130

Jacqueline\_tm\_kam@manulife.com /

Crystal\_ym\_tse@manulife.com

宏利人壽保險（國際）有限公司

於百慕達註冊成立之有限責任公司

香港九龍觀塘偉業街223-231 號宏利金融中心A 座22 樓

電話：(852) 2510 5600

manulife.com.hk

